Parabol Calisma Kagidi-1

1. f(x) = (a—2)x3 + 3x>*™ — 2x + 1 fonksiyonu bir parabol belirttigine gore, a + b
kagtir?

2. f(x) =(a+2)x*+ bx3 + 3x? — 4 fonksiyonu bir parabol belirttigine gére, a + b
kactir?

3. Asagidaki verilen parabollerin kollarinin yoniiniin yukari mi asagi mi oldugunu belirtip
ardindan tepe noktalarini hesaplayiniz.

a)f(x) =x%+4x -3 b) f(x) = —3x?
) f(x) = —x? + 5x d f(x)=5x>+x—2
e)f(x)=§x2—%x+1 f)f(x)=xZ+_i5

4. f(x) = (3 —a)x? + 4x — 3 paraboliiniin kollarinin yénii asagi olduguna gore, a nin
alabilecegi en kiicik 3 tamsayi degerinin toplami kagtir?

5. f(x) = x? + 4x + 3 paraboliiniin x ve y eksenini kestigi noktalari bulunuz.
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6. f(x) = x% — 4x — 5 paraboliiniin grafigini giziniz.

7. f(x) = —x? + 3x paraboliiniin grafigini ciziniz.

8. Asagida verilen parabollerin grafiklerini giziniz.

a) f(x) = x* b) f(x) = —3x*
c) f(x) = —x? +2 d) f(x) =5x2+1
e) f(x) =;x% -2 f) f(x) = 3 — 2x2

9. f(x) =4-— x? paraboliiniin x eksenini kestigi noktalarin apsisleri toplami kagtir?
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10. f(x) =3+ 6x — x? paraboliiniin y eksenini kestigi noktanin ordinati kagtir?

11. f(x) = x® + (a + 1)x + 9 parabolii x eksenine teget ise a kagtir?

12. f(x) = x? + 6x + k — 1 parabolii x eksenine teget ise k kagtir?

13. f(x) = (m — 1)x? + 4x + 3 parabolii x eksenini farkli iki noktada kestigine gére m ne
olmahdir?

14. f(x) = 3x? — 5x + a parabolii x eksenini kesmiyorsa a ne olmalidir?

15. f(x) = —2x% — 5x + a + 3 parabolii A(=3, 2) noktasindan geciyorsa a kagtir?

16. f (x) = x? + 6x + 7 parabolii A(m, —2) noktasindan gegiyorsa m kactir?

17. f(x) = (m — 1)x? + 4x + 5 paraboliiniin simetri ekseni x = —2 dogrusu olduguna
gore, m kagtir?
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18. f(x) = x? + 4x + 5 paraboliiniin alabilecegi en kiiciik deger kactir?

19. f(x) = —2x% + 5x + 1 paraboliiniin alabilecegi en biiyiik deger kactir?

20. Tepe noktasi (—3,5) olan paraboliln kollarinin yoni yukari dogrudur. Buna gore bu
paraboliin simetri ekseni olan dogrunun denklemini ve paraboliin alabilecegi en kicuk
degerin kag oldugunu bulunuz?

21. A(0, 3), B(—1,2) ve C(2,1) noktalarindan gegen paraboliin denklemini yaziniz.

22. x eksenini —2 ve 3 apsisli noktalarda, y eksenini ise ordinati 4 olan noktada kesen
paraboliin denklemini yaziniz.

23. Tepe noktasi (—3, 2) olan ve orjinden gegen paraboliin denklemini yaziniz.

24. f(x) = x% — 2x + 4 paraboliiile y = 4x — 1 dogrusunun kesisme noktalarini bulunuz.

25. f(x) = x%2 + (2m — 3)x + 2 paraboliiniin tepe noktasi y ekseni {izerinde ise m kagtir?
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